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Pöytäkirja 

Läsnäolijat: 

Translan jäsenet: 

Iida Seppänen 

Markus Kunnari 

Ville Silvennoinen 

Irena Kuntonen 

Henna Kuivaniemi 

Oskari Koski 

Onni Pihlaja 

Tiiariina Tähtisaari 

Liisa-Aleksandra Matveychuk 

Santtu Sirkka 

Salli Lehtonen 

Leena Wilms 

Aurora Suojanen 

Patrik Mäkelä 

Emma Valijärvi 

Suvi Pukki 

Andrei Hiekonen (saapui 16.27) 

Muut: 

Anni Helmann 

Julia Nikkarinen 

 

 

1. Kokouksen avaus 

Yhdistyksen puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 16.15. 

 



Transla ry:n sääntömääräinen syyskokous 

Paikka: Pinni A 3111, Kanslerinrinne 1, Tampere 

Aika: 5.12.2022 klo 16.00 

 
 

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Kokous on kutsuttu koolle sääntöjen mukaisesti kuusi päivää ennen kokousta Transla ry:n 

sähköpostilistalla. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Myöhempi lisäys: Kokouksessa tehdyt päätökset ovat moitteenvaraisia, sillä kokouskutsua ei ollut 

jaettu sääntöjen mukaisesti myös Transla ry:n verkkosivuilla. Täten kokous ei ollut laillinen. 

 

3. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin sekä kahden pöytäkirjantarkastajan ja 

ääntenlaskijan valitseminen 

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Markus Kunnari. 

Valittiin kokouksen sihteeriksi Irena Kuntonen. 

Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Aurora Suojanen ja Salli Lehtonen. 

Valittiin kokouksen ääntenlaskijoiksi Santtu Sirkka ja Oskari Koski. 

 

4. Esityslistan hyväksyminen 

Hyväksyttiin esityslista. 

 

5. Valitaan hallitukselle puheenjohtaja, sihteeri, rahastonhoitaja sekä muut hallituksen 

jäsenet ja varajäsenet seuraavaksi toimikaudeksi 

Hallituksen puheenjohtajaksi ehdolle asettuivat Ville Silvennoinen ja Iida Seppänen. Ehdokkaat 

esittelivät itsensä. Pidettiin suljettu lippuäänestys. Äänestystulokset: Iida Seppänen 15 ääntä, Ville 

Silvennoinen 0 ääntä, tyhjiä ääniä 1. 

Andrei Hiekonen saapui paikalle 16.27. 

Valittiin hallituksen puheenjohtajaksi Iida Seppänen. 

Valittiin hallituksen sihteeriksi Suvi Pukki. 

Valittiin hallituksen rahastonhoitajaksi Joonas Niemi. 

Valittiin hallituksen muiksi jäseniksi Ville Silvennoinen, Henna Kuivaniemi, Ville Porkka, Markus 

Kunnari, Leena Wilms, Liisa-Aleksandra Matveychuk ja Andrei Hiekonen. 

Valittiin hallituksen varajäseniksi Onni Pihlaja ja Aurora Suojanen. 

 

6. Kauden 2023 toimintasuunnitelman hyväksyminen 



Transla ry:n sääntömääräinen syyskokous 

Paikka: Pinni A 3111, Kanslerinrinne 1, Tampere 

Aika: 5.12.2022 klo 16.00 

 
 

Käytiin läpi hallituksen esitys seuraavan kauden toimintasuunnitelmaksi. Ville Silvennoinen ehdotti 

lisäystä TREYn toiminta-avustuksen ja ylioppilastalosäätiön tuen hakemisesta 

toimintasuunnitelmaan. Muutosehdotus hyväksyttiin. 

Hyväksyttiin kauden 2023 toimintasuunnitelma muutoksineen. 

 

7. Kauden 2023 talousarvion hyväksyminen 

Käytiin läpi hallituksen esitys seuraavan kauden talousarvioksi. Ville Silvennoinen esitti, että haetaan 

ylioppilassäätiön tukea. Käytiin lyhyt keskustelu siitä, mihin tuki ohjataan. Markus Kunnari esitti, että 

hallitus saa vapaat kädet muokata talousarviota, niin että ylioppilassäätiön tuesta saadut varat 

käytetään jäsenistön hyväksi hallituksen määrittämällä tavalla. Hyväksyttiin esitys. 

Hyväksyttiin kauden 2023 talousarvio muutoksineen. 

 

8. Kauden 2023 toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valitseminen 

Valittiin kauden 2023 toiminnantarkastajaksi Olavi Kylliäinen. 

Valittiin kauden 2023 varatoiminnantarkastajaksi Teemu Juutilainen. 

 

9. Muiden esille tulevien asioiden käsitteleminen 

Iida Seppänen kiitti väistyvää hallitusta hallituskaudesta. 

Ville Silvennoinen teki ponsiesityksen Translan ympäristötoimintasuunnitelman laatimisesta. Suvi 

ehdotti, että siihen sisältyy roskienkeruutapahtuma. 

Ponsiesitys: ”Transla ry:n hallitus keskustelee ympäristötoimintasuunnitelman mahdollisuudesta 

tuleville kausille.” 

Ponsiesityksestä järjestettiin avoin äänestys. Äänestystulos: Kyllä: 11 ääntä. Ei: 3 ääntä. Tyhjä: 2 

ääntä. Ponsiesitys hyväksyttiin yksinkertaisella enemmistöllä. 

Tiiariina Tähtisaari teki ponsiesityksen ainekerhojen esittelystä Translan verkkosivuilla. 

Ponsiesitys: ”Ainekerhojen esittelyt lisättäisiin Translan nettisivuille hallituskaudella 2023, mikäli 

ainekerhot haluavat sellaisen heiltä kysyttäessä.” 

Ponsiesityksestä järjestettiin avoin äänestys. Äänestystulos: Kyllä: 16 ääntä. Ei: 0 ääntä. Tyhjä: 0 

ääntä. Ponsiesitys hyväksyttiin yksinkertaisella enemmistöllä. 
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10. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 17.03. 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi: 

 

 

 

_________________________________  _________________________________ 

Puheenjohtaja, Markus Kunnari  Sihteeri, Irena Kuntonen 

 

 

 

_________________________________  _________________________________ 

Pöytäkirjantarkastaja, Aurora Suojanen  Pöytäkirjantarkastaja, Salli Lehtonen 


